



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Αθήνα, 22 Οκτωβρίου 2019

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Παρακολούθηση του αγώνα ποδοσφαίρου Ολυμπιακός - ΟΦΗ από τους ασυνόδετους ανήλικους που φιλοξενούνται στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδετων Ανηλίκων Αθήνας**



Τον αγώνα ποδοσφαίρου μεταξύ του Ολυμπιακού και του ΟΦΗ, παρακολούθησαν το Σάββατο, 20 Οκτωβρίου 2019, στο κατάμεστο "Γ. Καραϊσκάκης", οι ασυνόδετοι ανήλικοι που φιλοξενούνται στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδετων Ανηλίκων Αθήνας του Ε.Ε.Σ.

Μια όμορφη στιγμή του εκπληκτικού, κατά κοινή ομολογία, αγώνα διαδραματίστηκε λίγο πριν την έναρξη, όταν η ΠΑΕ Ολυμπιακός Σ.Φ.Π, ως μια «επίθεση» αγάπης πέταξε προς τις κερκίδες και τους ανήλικους την μασκότ του Ολυμπιακού «Leone», ενώ από τα μεγάφωνα του γηπέδου ακούστηκε ως ιαχή το ακρωνύμιο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού,

«Ε.Ε.Σ»!! Την κίνηση αυτή υποδέχτηκαν με άκρατο ενθουσιασμό ωφελούμενοι και συνοδοί, οι οποίοι σηκώθηκαν όρθιοι και ευχαρίστησαν τους παίκτες.

Η όποια επαφή με αθλητικές δραστηριότητες είναι ιδιαίτερως σημαντική για τους ανήλικους φιλοξενούμενους, οι οποίοι βιώνουν έντονα τη ματαιώση τόσο στις νομικές τους υποθέσεις όσο και στις διαπροσωπικές τους σχέσεις. Μέσω του αθλητισμού «διδάσκονται», ότι η ήττα είναι κομμάτι της καθημερινότητας και δε θα πρέπει να τους αποθαρρύνει στην προσπάθειά τους να επιτύχουν.

Σημειώνεται, ότι το πιο αξιοσημείωτο «γκολ» του παιχνιδιού ήταν, για ακόμη μία φορά, αυτό της κοινωνικής και ανθρωπιστικής ευαισθησίας που έβαλε η ΠΑΕ Ολυμπιακός Σ.Φ.Π., καθώς τα εισιτήρια του αγώνα τόσο για τους ανήλικους, όσο και για τους συνοδούς τους ήταν μια ευγενική προσφορά της.

Θα ήταν μεγάλη παράλειψη να μη γίνει ειδική αναφορά στον κ. Νίκο Γαβαλά, Διευθυντή Επικοινωνίας της ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Σ.Φ.Π., για την προθυμία του στη διευκόλυνση της όλης διαδικασίας.

Το Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδετων Ανηλίκων χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου "Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδετων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα"», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189, από το Εθνικό Πρόγραμμα Ταμείου Ασύλου.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης  
και Ενταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

